
Беџет Пацоли: Процес постизања правно-обавезујућег споразума у почетној фази, данас су обе стране само саслушале једна другу - о проблемима касније; могуће да се Тачи и Вучић састану и без посредника
недеља, 24 јун 2018 19:15

Први заменик премијера и министар спољних послова Косова Беџет Пацоли изјавио је
данас у Бриселу да су највиши званичници Косова и Србије на састанку са високом
представницом ЕУ Федериком Могерини саслушали једни друге, али да није било неког
решења.

  

Пацоли је казао да је процес постизања правно обавезујућег споразума две стране у
почетној фази, да су данас саслушани ставови обе стране, док ће се о проблемима
разговарати касније, а не данас.

  

  

Косовски шеф дипломатије није одбацио могућност састанка председника Косова и
Србије, Хашима Тачића и Александра Вучића, без присуства Федерике Могерини.
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"Све је могуће, сусрети нису забрањени. Догодили су се и раније и догодиће се и у
будућности", казао је он.

  

Говорећи о компромису за постизање споразума, Пацоли је казао да је Косово тај
компромис прихватило у пакету за решење статуса Косова посредника УН-а Мартија
Ахтисарија.

  

Рекао је да неће да говори о вестима о повлачењу признања Косова и додао да је
Косово конструктивно и ствара пријатељства са државама широм света.

  

"Могу да вам кажем да око десет снажних држава у завршном процесу признања
Косова. Ради се о државама са свих континената. То је незаустављив процес и да, та
признања ће неке изненадити. Није било повлачења признања", казао је Пацоли.

  

Како је пренела Коха, недавно је министар спољних послова Србије Ивица Дачић
представио документ у којем се тврди да је Либерија повукла признање независности
Косова, али је истог дана либеријска влада путем званичне медијске изјаве "одбацила
извештаје у неким међународним и друштвеним медијима о укидању дипломатских
односа са Косовом".

  

"Либерија је била једна од првих земаља које су признале суверенитет Косова 30. маја
2008. године, након проглашења независности и остаје посвец́ена Заједничкој
декларацији о успостављању дипломатских односа. Обе земље настављају да уживају
узајамно поверење и пријатељство", наводи се у саопштењу објављеном на званичној
интернет страници Министарства спољних послова Либерије.

  

Пацоли је данас рекао да су такође лажне и најаве повлачења признања од стране
Гвинеје Бисао, где је Косово прошле недеље поставило нерезидентног амбасадора.

  

Такве су и изјаве о другим земљама које су наводно повукле признање Косова, казао је
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Пацоли.

  

(Бета)
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